
 

РІШЕННЯ № 267 
 

Про розгляд інформації і звернень  

щодо відновлення адвокатського самоврядування в місті Києві 

і набуття статусу адвоката окремими особами 
 

 

«17» листопада 2016 року              м. Київ 

 

Рада адвокатів України, заслухавши доповідь Афанасієва Р.В.- Голови  

спеціальної тимчасової комісії з дослідження питань, пов’язаних із 

функціонуванням органів адвокатського самоврядування міста Києва, 

створеної рішенням Ради адвокатів України від 13 червня 2016 року № 168, 

обговоривши проект рішення, складений за результатами розгляду 

депутатського звернення народного депутата України Кривохатько В.В., 

звернень адвоката Рафальської І.В. та інших осіб щодо відновлення 

адвокатського самоврядування в місті Києві і набуття статусу адвоката 

окремими особами, а також дослідження усіх наявних матеріалів, 

врахувавши пропозицію членів Ради адвокатів України щодо перенесення 

обговорення пункту 5 запропонованого проекту на наступне засідання Ради 

адвокатів України, інші зауваження і доповнення членів Ради адвокатів 

України, відповідно до статі 55 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положення про Раду адвокатів України, вирішила:  

1. Продовжити роботу спеціальної тимчасової комісії з дослідження 

питань, пов'язаних із функціонуванням органів адвокатського 

самоврядування міста Києва, створеної рішенням Ради адвокатів 

України від 13 червня 2016 року № 168. 

2. Рада адвокатів України не знаходить підстав для перегляду рішень Ради 

адвокатів України від 11 червня 2016 року № 153 «Про затвердження 

Висновку спеціальної тимчасової комісії з перевірки діяльності органів 

адвокатського самоврядування міста Києва», № 156 «Про деякі питання 

реалізації висновків спеціальної тимчасової комісії з перевірки з 

перевірки діяльності органів адвокатського самоврядування міста 

Києва», № 168 «Про продовження роботи з дослідження питань, 

пов'язаних із функціонуванням органів адвокатського самоврядування 



міста Києва», від 13 вересня 2016 року № 191 «Щодо питань, які 

виникли у зв’язку з проведенням Конференції адвокатів міста Києва 

06.08.2016 року».  

3. Рада адвокатів України повідомляє про відновлення адвокатського 

самоврядування в місті Києві. Про це свідчать факти створення та 

сформування Конференцією адвокатів міста Києва 10 вересня та 08 

жовтня 2016 року Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури 

міста Києва, оновлення складу Ради адвокатів міста Києва і ревізійної 

комісії адвокатури міста Києва, обрання нових представників адвокатів 

міста Києва до Ради адвокатів України та Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури.  

4. Рада адвокатів України роз'яснює, що згідно з положеннями  Закону 

України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» вирішення питань, 

пов'язаних із допуском до адвокатської професії осіб, які виявили намір 

отримати право на заняття адвокатською діяльністю, відноситься до 

компетенції кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури регіонів 

і рад адвокатів регіонів. Тому, вирішення питань щодо допуску до 

стажування і набуття статусу адвоката особами, які отримали свідоцтво 

про складення кваліфікаційного іспиту в місті Києві від органу, 

відмінного від Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури           

міста Києва, створеної і сформованої в законний спосіб 08 жовтня            

2016 року, і пройшли на цій підставі стажування, покладається на  

новостворену Кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури           

міста Києва і оновлену Раду адвокатів міста Києва. 

5. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

ради адвокатів та кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури 

регіонів, а також заявників.  

 

 

Голова Ради адвокатів України   підпис       Л.П. Ізовітова 

 

 

Секретар Ради адвокатів України підпис        П.М. Гречківський 


